

На территории Партизанского района, с самого начала Специальной военной операции активно развивается направление оказания гуманитарной помощи нашим землякам и бойцам в зоне СВО.

Так, одним из наиболее активных граждан на территории района является Ольга Юрьевна Халевицкая, которая организовала группу «Помоги своим».



вместе с единомышленниками она ежедневно подготавливает наборы необходимых вещей для отправки ребятам в зону СВО.

Сюда входят теплые вещи, средства первой необходимости, бытовые баллончики с газом для организации разогрева и приготовления пищи, медикаменты.





Запущен процесс изготовления окопных свечей.



Активно плетутся маскировочные сети









Происходит заготовка и фасовка сушеных овощей, трав, ягод.



Умелыми руками идет процесс пошива специальных элементов одежды и маскировочных костюмов.







Односельчане охотно делятся домашними заготовками



При помощи жителей района периодически производятся доставки грузов к местам сбора организованной гуманитарной помощи.







В данной деятельности практически нет выходных дней



Депутаты районного Совета депутатов так же не остаются в стороне



Победа будет за нами!